
保育アンケート集計（16名回答） 

令和 4 年 3月 31 日(木) 

ハーモニー保育園 

 

1、日頃の保育について 

   

  □満足⇒16  □やや満足  □ふつう  □やや不満  □不満 

 

2、行事について 

 

  □満足⇒16  □やや満足  □ふつう  □やや不満 

 

3、食事の内容について 

 

□満足⇒15  □やや満足  □ふつう  □やや不満  □不満   ※無回答⇒１ 

 

4、保育園の設備について 

 

□満足⇒14  □やや満足⇒１  □ふつう⇒１  □やや不満  □不満   

 

5、保育士の態度について 

 

□満足⇒15  □やや満足⇒1  □ふつう  □やや不満  □不満 

 

その他意見 

親子共に心身支えていただいています。コロナ渦での配慮にも感謝します。 

コロナウイルスの感染リスクを下げるために仕事が休みの日も保育園を休ませていますが、毎週ではなくても

月に 1回ほど仕事が休みの日に気軽に預けられたらと思います。 

日々園での様子を教えてくださり嬉しく思います。子どもも楽しんでいるように思います。不満はないですが

食事の様子、外遊びや普段の様子等を動画（配信）で見られたら嬉しいです。 

入園説明で園長先生と話をしたり園の様子を見たりしてここなら大丈夫かなと思いました。はじめは泣いてい

た子どもも泣かなくなり先生やお友達の話を家でしています。いつも笑顔で優しく接してくださり感謝です。 

 

 

【総合評価】 

 今年度も、昨年に引き続きコロナウイルスの感染拡大防止に努め、保護者の方にも家庭保育を

はじめ、様々な事にご協力頂いた一年であったが、感謝の言葉も沢山頂いた。一昨年よりは行事

も例年のスタイルで実施出来る内容もあれば、感染防止のために実施内容を変更しながら取り組

んだ行事もあった。法人全体で行っているハーモニー祭やもちつき等、保護者の方と一緒に参加

している行事もなかったので、アンケートの内容にもあったように、また違った方法で園での様

子を発信したり、行事への取り組み等、新たに実施出来ればと思う。 


